

T-14. Az engedelmesség

Kedves Szülők és Gyerekek!

A leveleitekből kitűnik, milyen kérdések foglalkoztatnak benneteket, milyen problémáitok vannak, miben szeretnétek változni. Többen beszámoltatok arról, hogy az engedelmesség nehezen megy. Szeretnétek engedelmesek lenni a szüleiteknek, de nehéz. Ezért gondoltam, hogy beszéljünk most az engedelmességről.

Miért nehéz engedelmeskedni? Azért, mert nem azt szeretnétek csinálni, amit kérnek tőletek. Máshoz sokkal nagyobb kedvetek lenne. Pl., játékhoz, számítógépezni, okos-telefont nézegetni, beszélgetni, bármi mást tenni, csak éppen ahhoz nincs kedvetek, azt nem szeretnétek, amit a szüleitek vagy tanáraitok kérnek tőletek. Nehéz, mert meg kell tagadni magatokat, kedvteléseiteket, és át kell vennetek pl., a szüleitek, tanáraitok akaratát.

Mi könnyíti meg az engedelmességet? A szeretet. Ha szeretitek azt, akinek engedelmeskedni kell, pl., a szüleiteket. Akit szeretünk, annak a kedvét keressük, örömet akarunk neki szerezni, és ha kér valamit, azzal biztosan a kedvében járunk, ha megteszük neki. Ugye így van?

De hogyan lehet szeretni valakit? Pl., a szüleiteket? Úgy, ha rájöttök, hogy ők már hamarabb szerettek, és most is nagyon szeretnek titeket. Gondoljátok csak végig! A szüleitek sokat dolgoznak értetek minden nap, hogy legyen meleg lakás, szép tiszta ruhátok, jó enivalótok, legyenek játékaitek, könyveitek. Hányszor virrasztottak mellettetek, amikor betegek voltatok?! Ki hallgatott meg benneteket, amikor valami bánatotok volt, ha nem a szüleitek? Kitől kaptatok segítséget és védelmet, ha bajban voltatok? Ugye, a szüleitektől? És még mennyi mindent fel lehetne sorolni annak a bizonyítására, hogy a szüleitek szeretnek benneteket. Még akkor is szeretnek, amikor rátok szólnak, vagy megfenyítenek. Azért teszik, hogy rendes embert neveljenek belőletek, hogy az életben megálljátok a helyeteket. Ha végiggondoljátok ezeket, akkor rájöttök, hogy nagyon szeretnek a szüleitek. Tehát ha valamit kérnek, vagy parancsolnak, arra gondoljatok, hogy ha megteszitek, mégpedig azonnal és szívesen, akkor örömet szereztek nekik. Megérdemlik, hogy kedvükbe járjatok! Az engedelmességgel tudjátok legjobban kimutatni, hogy ti is szeretitek a szüleiteket.

Az Úr Jézus is engedelmes volt. Pl., 12 éves koráról azt olvassuk a Lukács evangéliuma 2. rész 51. versében, hogy „*engedelmes vala nékik*”, mármint a szüleinek: Józsefnek és Máriának. Gyermekként kell megtanulnotok az engedelmességet, akkor felnőtt korban is tudtok engedelmeskedni. Mert felnőtt korban is engedelmeskedni kell valakinek. Pl., a munkahelyi főnöknek, az ország vezetőinek, és legfőképpen Istennek. Aki gyermekkorban nem tanulja meg az engedelmességet, annak felnőtt korban sok baja lesz, mert Istennek sem tud engedelmeskedni.

Az Úr Jézus megtanulta az engedelmességet, és felnőttként is engedelmes volt az Atyának, Istennek, akkor is, amikor olyan nagy áldozatot kért Tőle, hogy haljon meg a kereszten a mi bűneinkért. Az Úr Jézus azért is vállalta a halált, mert mindenkit, titeket is nagyon szeretett. Meghalt, hogy el ne kárhozzunk. Ha ti is szeretitek az Úr Jézust, azzal mutathatjátok meg, hogy szót fogadtok a szüleiteknek. **Kol 3,20** *Ti gyermekek, szót fogadjatok a ti szüleiteknek mindenben; mert ez kedves az Úrnak.*

Szeretettel:

Debrecen, 2020. április 26-án, vasárnap

Apostol Imre (bácsi)

